

2021年登封市 “新时代好少年”评选结果公示(二)

根据《关于深入开展2021年登封市“新时代好少年”学习宣传活动的通知》要求,登封市文明办、教育局、团市委、妇联、关工委联合在全市未成年人中开展了“新时代好少年”学习宣传活动,选树一批忠于祖国、忠于人民、向上向善、勤奋好学的未成年人先进典型。经过层层推荐、认真审核、评委会评审,推选出2021年登封市“新时代好少年”候选人30名。现将人员名单予以公示,接受社会监督,听取各界意见。

公示期间为2021年8月26日至9月1日,如有异议,可通过电话、电子邮件等方式,实名向评委会办公室反映。

联系人:蒲晓云 联系电话:0371-62862013 电子邮箱:dfwmb@126.com

刘奕欣

登封市颍阳镇中心小学
四(2)班学生



刘奕欣作为班干部,在学校认真负责、关心班级,是老师的好助手。经常帮助后进同学,共同提高学习成绩。她认真耐心地为同学答疑解惑,直到同学听懂学会为止。她以“做最好的自己”为座右铭,生活中不断鞭策自己,学习上严格要求自己,是一名德、智、体、美、劳全面发展的少年。2019年3月被评为“登封市三好学生”、2019年6月被评为“登封市优秀少先队员”、2020年3月被评为“登封市文明学生”。

刘治昱

登封市嵩山少林文武学校
校队班学生



刘治昱勤奋好学、乐于助人、积极参加劳动,有责任心,是个品学兼优的好学生,做事有条不紊、有始有终。他踏踏实实,勤勤恳恳,在一次又一次的学习生活实践中体现着自尊、自强、自信的特点。刘治昱曾多次参加演出比赛,并在2019年获得臻武英雄武林大会第一名(查拳)、2020年获得中原论剑第一名(查拳)、2020年获得武术俱乐部馆校赛团体第一名、2021年获得中原论剑第一名(十三枪)、2021年成为登封志愿者活动带头人。

刘星雨

登封市书院河路小学
五(3)班学生



刘星雨成绩优异,每次考试都名列前茅。曾获得“登封市文明学生”“阳光学生”“学习标兵”等荣誉称号。在学习上,她细心认真,勇于探索;在班级中,她勤劳能干,是同学们的好班长、老师的好助手。在生活中,她乐于助人,阳光向上。2020年疫情期间,虽然在家中不能外出,她同样也做到了一名班长应尽的责任,利用网络等工具,监督同学们的学习情况,给同学们发讲解视频,不仅做到了自己的学习不松懈,同时也帮助了很多同学不掉队。

王若莘

登封市商埠街小学
五(3)班学生



王若莘注重均衡发展,学习成绩一直名列前茅。多次被评为“阅读之星”“市级三好学生”“郑州市优秀少先队员”。她是一名“环保小卫士”,每天放学后,她总是把门窗关好,电器开关全部关闭才最后一个走出教室。她还是一个“爱心天使”,在校园里,只要遇到需要帮助的同学,她一定会伸出援手。每当学校组织捐款献爱心活动,她总是慷慨解囊,把自己节约的零花钱及参加各种比赛获奖得来的奖金全部捐给需要帮助的人。

张梦婷

登封市告成镇中心小学
六(3)班学生



张梦婷尊敬长辈,孝敬父母,团结同学,是一个独立自强的好孩子,是一名成绩名列前茅的优秀少先队员。身为班长,无论是学习还是生活,她从不懈怠。班级大扫除时,总能看到她“上蹿下跳”的身影。有一次,班里一位同学不小心割破了手,血流不止,疼得嘴唇发白。同学都慌了,只见她镇定地搀扶着“伤员”找到老师。在得知伤口需要去医院处理时,她一直用棉签按住伤口,一路上更是细心照顾“伤员”,获得了老师和同学的一致称赞。

杨佳瑄

登封市徐庄镇中心小学
五(2)班学生



在同学们心中,杨佳瑄是大家公认的热心人。不管谁有困难,他都会主动帮忙。上学期有一位同学学习上有困难,她主动要求和他做同桌,在学习上帮助鼓励他。经过一段时间,这个同学学习成绩进步了,也变得活泼了。在班级里,她是老师的得力小助手,面对老师交给她的任务,她总是认真完成。学习中,她以身作则,上课专心听讲,积极与同学们快乐学习,认真完成各科作业。

刘宝琛

登封市北区小学
五(4)班学生



刘宝琛自强自立。疫情来袭,她在做好自身居家防护的同时,主动录制防疫小视频,向同学们宣传防疫小知识等。2021年,正值建党100周年,刘宝琛又做起了“小小党课”宣讲员,多次在登封市北区小学、嵩华社区以朗诵、讲故事的形式讲述登封红色故事,让更多的人了解红色历史。在登封市“弘扬老区精神,传承红色基因,讲登封红色故事”比赛中,她获得市区小学组第一名的好成绩。

王雨霏

登封市东华镇中心小学
六(1)班学生



王雨霏是老师的得力“小助手”。去年疫情期间,她在钉钉群里,组织同学们“早读”,催交作业,对学习上有懈怠的同学,她会在群里把这个学生的状况及时和家长沟通,减轻了老师很大的负担。作为班级里的一名“小组长”。她以身作则,给其他同学树立好榜样。每次学校举行捐款活动,她都会毫不犹豫地把自己的零花钱全部捐献。她曾多次获得登封市“三好学生”“学习标兵”等荣誉称号。

尚铭熙

登封市通达路小学
大禹路校区五(1)班学生



尚铭熙诚实守信,是校园里的一道风景线。见到有同学违反学校纪律的行为,她总是及时制止。她热爱劳动,在班级劳动时,脏活累活总是抢着干。她爱护环境,在校园里主动捡拾垃圾。上学、放学的路上,也总是弯腰捡起路面上的垃圾,投放到垃圾桶里,大家都夸她是“环保小卫士”。她爱心满满,在疫情期间,主动为村口坚守岗位的志愿者送热水,还给村里的孤寡老奶奶送口罩和蔬菜,受到了大家的一致好评。

王凌霄

登封市唐庄镇第二小学
五(4)班学生



王凌霄各个方面都严格要求自己,积极上进。在班级开展的环保主题班会上,他把了解到的环保知识、小窍门和同学们一起分享。他还积极协助班级举办环保知识竞赛,开展节约用水、回收废旧物品等环保实践活动。在生活中,他特别注意勤俭节约,家里的洗手池,厨房都被他贴上了“节约用水”的标识,而且想了很多办法来节约用水,如淘菜水可以冲厕所、洗手水贮存起来洗拖把、没喝完的矿泉水收集起来浇花等。